## 郑州市领导视察中原区集贸市场深化全国文明城市创建工作开展情况

细化责任明确分工 抓好创文每个细节

本报讯 11月20日上午,郑州市委 常委、宣传部长张俊峰一行到鲜刻达农 贸市场视察中原区集贸市场深化全国文 明城市创建工作开展情况。郑州市市场 发展局、市文明办相关负责人,中原区委 常委、宣传部长成小波陪同。

张俊峰一行重点对市场内的创建

展板、创建氛围、商户创文知识知晓 率、商品摆放、市场内的卫生状况进行

在视察过程中,张俊峰强调,要认清 形势、提高站位。创建国家文明城市关 乎郑州建设国家中心城市,也关乎整体 人民群众的文明素养。各部门要责任明

确、分工明细,将责任分到每个人身上, 抓好每一个细节,保证不出问题。市场 方要有大局责任意识和管理意识,加强 对商户的管理,增加保洁人员,增强对市 场外车辆的管理,全力做好文明城市创 建工作。

记者 张改华 通讯员 张亚芳



为进一步抓好中原区理论学习 中心组学习工作,切实提高领导干 部理论学习效果,中原区委宣传部 紧紧围绕区委提出的"提高工作站 位、提高工作标准、提升干部素质" 要求,在全区开展了"学习之星"评 选活动,各单位每月推选出一名"学 习之星"。《郑州晚报·中原时报》特 开辟专栏,展现"学习之星"的学习 成果,供大家学习借鉴。

中原区委组织部 办公室主任高永涛

#### 以"四个一"为抓手 提升组织工作规范化水平

中原区已开启全面建设国家中心城市 产城融合示范区的新征程。在这样的大背 景下,如何提升组织工作规范化建设水平, 提高服务中心、保障中心能力,以党的建设 高质量推动经济发展高质量,中原区委组织 部办公室主任高永涛谈了自己的看法。

坚持一条主线,即中原区委的"三提"要 求。提升工作站位。坚持和加强党的全面 领导,把组织工作放到新时代、新常态下去 考量,放到建设国家中心城市产城融合示范 区中去谋划,总揽全局、统筹兼顾,及时跟进 中原区委的重大工作部署,充分发挥组织部 门的服务保障作用,使组织路线更好地服务 政治路线。提升工作标准。高质量发展,需 要高素质干部引领、高层次人才支撑,需要 组织工作进一步强化质量意识,不断提高谋 划工作的标准、制定政策的标准、推进落实 的标准,使高质量始终成为组织工作的指 引。提升干部素质。培养忠诚干净担当的 高素质干部队伍,真正把能干事、干成事的 干部放在重要岗位上锻炼和使用,研究出台 激励干部新担当、新作为的具体实施细则, 为创业干部撑腰,让无为干部让位。

树立一种导向,即好干部标准。加快 "四个中原"建设,迫切需要一支高素质干部 队伍。这需要工作中抓好分析研判,丰富干 部考察办法,将年度考核与日常调研相结 合,强化经常性考察和综合分析研判。结合 "六片两园"及重点工作开展大督查,进一步 通过项目建设主战场发现干部、检验干部、 选用干部。紧紧围绕建设国家中心城市 产城融合示范区总目标、"四重点一稳定 一保证"总格局来谋划实施干部工作,中 原区委的要求指向哪里、发展到哪里,干 部工作就跟进到哪里、服务到哪里。把更 多的优秀干部选派到产业升级的主战场、 项目建设的第一线、党建薄弱的落后村。

筑牢一个基础,即加强基层党组织建 设。认真贯彻落实全国城市基层党建工 作会议精神,逐步把重心转移到基层党组 织建设上来,通过发挥街道、社区党组织 的核心作用,加强与驻区单位的互联互 动,打开城市基层党建新局面。

努力实现一个目标,即以党的建设高 质量推动"四个中原"建设高质量。持续 建设讲政治、重公道、业务精、作风好的模 范部门,着力打造忠诚、干净、担当的高素 质组织工作干部队伍,坚持在政治站位、 理念思路、工作机制、能力水平、状态作风 上有大的提升。记者 张改华

### 中原新区贯彻落实中原区政府专题汇报会精神

# 努力把中原新区打造成 中原区经济社会高质量发展主战场

本报讯 11月21日,中原区委副书 记、代区长李晓雷主持召开中原新区工 作专题汇报会。会上,中原新区管委会 做工作汇报,区直部门负责同志、与会区 领导提出建议。李晓雷对中原新区下一 步工作提出明确要求。

为认真贯彻落实中原区政府专题汇 报会精神,11月22日上午,中原区委常 委、区委办主任杜建强主持召开中原新 区管委会主任办公扩大会,谋划安排下 一步工作。中原新区党工委委员、管委 会副主任李斌、秦俊福、王伟宏,中原新 区党工委委员、柳湖街道筹备组组长 刘向峰,须水街道筹备组组长陈峰,管委 会及两个街道相关负责同志参加会议。 会议明确了下一步具体工作措施。

深入学习,认真领会,切实贯彻落实 好会议精神。认真整理会上各位领导的 意见和建议,深入学习贯彻会议精神,进 行一次深入的、广泛的再动员,把中原新 区广大干部职工的干劲凝聚到加快发展 上来,把领导们的建议和要求落到具体 工作上来,最终变为推动中原新区各项 工作的持久动力,努力为以郑州中央文 化区为引领的国家中心城市产城融合示 范区建设和助推郑州建设国家中心城市 做出应有贡献。

提高站位、抢抓机遇,认真谋划未来 三年工作思路。管委会各部门和两个街 道要提高工作站位,树立更高标准,牢固 树立"一盘棋"思想,顾全大局,团结奋 进,围绕中原区委全会工作部署,认真谋 划2019~2021 三年工作,特别是2019年 的工作任务,并适时召开工作推进大会, 努力把中原新区打造成为中原区经济社 会高质量发展的主战场。

认真梳理、压实责任,集中精力抓好 项目建设。要求管委会各部门和两个街 道进一步增强发展的紧迫感和责任感, 按照既定工作机制,全力以赴推进项目 建设。围绕"六片两园"、生态建设和主 导产业等,认真梳理辖区2019年项目, 确保做到不重不漏。制订具体的实施方 案,明确项目建设任务、责任领导、责任 单位和人员、时间节点等,切实把项目建 设抓住抓实,做具体、见成效。

强化保障、狠抓落实,确保圆满完成 目标任务。转变工作作风。各部门和单

位要敢于担当、主动作为、提高效率,下 大功夫、真功夫帮助项目单位排忧解难, 千方百计为项目建设和企业发展搞好服 务。要按照《郑州中原新区规章制度汇 编》工作要求,严格遵守各项组织纪律、 工作考勤等各项规章制度,做到令行禁 止。强化队伍建设,进一步完善中原新 区管委会和柳湖街道、须水街道分工合 作机制,努力形成既有分工又有合作的 良好局面。要树立"新区一盘棋"思想, 主动配合、相互支持,真正形成上下联 动、合力攻坚的发展态势。要搞好干部 教育培训,不断提高服务经济发展能力, 着力打造一支"政治强、业务精、敢作为、 作风正"的干事创业队伍。强化廉洁意 识。按照中原区委、区政府有关要求,认 真落实中央八项规定精神,坚决抵制"四 风"现象,努力形成干干净净干事创业的 良好氛围。强化督导考核,每月底根据 日常督查情况和工作完成情况进行通 报,形成激励机制。

会议还研究了其他议题。 记者 张改华 通讯员 付超

## 中原区十六届人大常委会举行第十六次会议

本报讯 中原区十六届人大常委会 第十六次会议于11月22日召开。中原 区人大常委会主任李长义主持会议。

会议以无记名投票的方式表决通过 了中原区法院有关人员的人事任免事 项,任命赵洪印为中原区人民法院审 判员、审判委员会委员、副院长,决定 赵洪印为中原区人民法院代理院长,

并向赵洪印颁发了任命书。赵洪印面 向国徽进行了庄严的宪法宣誓。

李长义代表中原区人大常委会向赵 洪印提出要求,希望赵洪印在中原区委的 正确领导下,在中原区人大及其常委会的 监督支持下,团结带领中原区法院深入 贯彻落实党的十九大精神,务实重干、清 正廉洁,忠于职守、公正司法,维护宪法 和法律权威,为"四个中原"建设,为中原 区更加美好的明天做出新的更大贡献。

会议还听取审议并以电子表决的方 式通过了关于批准中原区政府2018年基 金预算调整方案、债务限额及BT项目建 设模式转换的报告及中原区十六届人大 二次会议代表议案建议办理情况的报告。 记者 张改华 通讯员 王洪

中原区城市基层党建专题培训结束

## 梳理区域化党建理念 探索基层治理新路子

建工作水平,提高社区"两委"负责人履 职尽责、服务群众的综合能力,中原区在 上海交通大学举办了城市基层党建专题 培训班,分两批对全区95个社区党组织 书记、居委会主任进行了全员培训。11 月15日培训结束。中原区委常委、组织 部长魏建民出席结业仪式并讲话。

就城市基层党建,魏建民提出3点 希望。一是要看透彻"为什么",解决认 识问题。中原区城市基层党建的"大头" 在社区。目前,社区硬件已全面改善,但 在软件建设上还需要进一步提升。要树

本报讯 为进一步提升城市基层党 立城市"区域化党建"理念,强化基层党 组织的政治功能和服务功能,探索以基 层党建引领,带动基层治理创新的新路 子。社区"两委"负责人要认识到,城市 基层党建将是今后中原区基层治理的重

弄明白"干什么",解决出路问题。 扭转部分社区人员"搞好社区工作就是 打造活动室、组织群众搞文艺活动"的片 面思想,准确定位社区职责,找准服务载 体,满足群众多样化需求,帮助居民解决 实际问题,真正把党员群众凝聚起来,提 升社区党组织的组织力。

想清楚"怎么干",解决方法问题。 注重学以致用,将所学知识落实到行动 上,讲技巧、有办法地去解决实际问题。 要借鉴上海街道社区先进经验和工作思 路,打破惯性思维模式,树立区域化党建 工作理念,充分运用辖区单位资源,协调 各方力量,优化整合,共同完成基层治理

上海交通大学干部教育学院相关负 责人,中原区参加第二期培训的街道分 管副职、党建办主任,社区党组织书记、 居委会主任等110人参加结业仪式。 记者 张改华 通讯员 刘赛 刘锐